Page 107. Exercice 1.
Dans ce tableau, on retrouve les essais marqués lors du tournoi des six nations en 2012.
	Pays
	P. de Galles
	Angleterre
	Irlande
	France
	Italie
	Ecosse

	Nombre d’essais marqués
	10
	6
	13
	8
	4
	4



a. Combien d'essais a marqué la France ?

[bookmark: _GoBack]

b. Surligne en jaune, dans le tableau, les équipes qui ont marqué le même nombre d'essais.
c. Surligne en vert, dans le tableau, l’équipe qui a marqué le plus d'essais. 
d. Le vainqueur de ce tournoi est le Pays de Galles.
Combien d'essais a-t-il marqué ?

Que remarques-tu ?


